

拍攝病父最後10年

颯起網絡孝風

河南洛陽嵩縣的一名孝子，十年前得知父親得了重病，用DV記錄父親人生最後的時光。在父親去世的那天，他將其製成了視頻，作為獻給父親的歌。有網友近日發帖，說出了這段感人的故事並呼籲，騰出些時間，多陪陪父母。

一名網友「山間小溪」知道父親得了重病，他沒敢告訴父親。在積極給父親治療的同時，他開始用DV記錄父親晚年的最後時光。2012年，當醫生說父親時光已經不多時，他毅然撤下自己的生意，驅車千里帶著父母一起去看海，讓一生勤勞的父親走出了他從沒離開的深山。

作為父親節禮物

上月24日，他的父親走了，作為兒子，他有太多的話想講給父親聽，可他卻無法用文字準確地表達，於是他就把十年來記錄父親音容笑貌的DV刻錄了。「山間小溪」表示，這個視頻，是從眾多視頻中剪輯的一段，5分多鐘。這個視頻一開始放到了QQ空間。前一段時間，他把視頻發到了高縣貼吧。目的是父親節(6月16日)快來臨了，提醒所有兒女，都常回家陪陪父母。他表示，由於平時忙於工作，陪父親的時間少，現在覺得很愧疚。

網友願多陪父母

該帖一經發佈，便在網上引起了熱議，網友紛紛稱讚「小溪」的這片孝心。網友「永芳影視傳媒」說：「大孝！願天下所有的父親、母親健康長壽！讓我們騰出時間常回家看看。」網友「hengskyhd」說，「父親節快到了，這位網友有心了，回憶小時候父親每周帶我去公園，我長大了，他已滿頭白髮。有空多陪陪他，現在也做不到了，慚愧。」

■網友「山間小溪」用DV記錄了病父最後10年的音容笑貌。網上圖片



高中男迷建築學 造「埃菲爾鐵塔」

香港文匯報訊(記者張麗利、林報)一張用木材搭出「埃菲爾鐵塔」的照片近日在人人網上被瘋狂轉載。製作者東北師大附中的高中男生趙世強看上去有些靦腆。「這個模型高2.24米，底座是邊長1.03米的正方形。把它放大144倍，就是埃菲爾鐵塔那麼大。」

趙世強介紹說，「從今年『五一』，我就開始有用木棍搭建埃菲爾鐵塔，平時上課沒時間，就抓緊利用每天中午時間，一根木棍一根木棍地把它造起來了。」趙世強表示，「父親年輕時候就參加了很多航模比賽，還獲了很多獎，打小我就很羨慕他，覺得他是世界上最神奇的人，什麼都能變出來。」三四歲時，父母就開始培養他的動手能力。當被問及以後的規劃時，趙世強毫不猶豫地說出了自己想學建築的夢想。



趙世強與他的「埃菲爾鐵塔」。

為挑擔嫗遮雨 美女撐起「情天」

湖北 溫情人間

武漢高小姐乘坐的564路公交前日由於堵車，剛好停在武昌火車站附近。「一位身材矮小的婆婆挑着蛇皮袋，東西看起來很重，匆匆走向車站。」高小姐說，她在車上看到這位70多歲的婆婆沒有打傘，步履不湊快。不久後，一位20多歲的女孩忽然走過來，把自己的傘舉在婆婆頭上，邊走路邊跟婆婆聊天，直到將婆婆送至火車站後，美女才默默的離開。而婆婆則在車站等車。



年輕少女舉着雨傘幫挑擔婆婆遮雨。網上圖片

在公路上拍了一張照片後，高小姐發了一個微博：「在又是下雨又是堵車的早晨，傳播一下正能量……一件很小的事，一位很美的女孩。」網友們紛紛尋找這位美麗的女孩。

駝鳥鬧市狂奔 穿8條街撞7車

一隻受驚的駝鳥近日在福建漳州市區道路上狂奔，半小時內穿8條街道，奔跑了6公里，7次與機動車相撞，還闖入路旁小區，與不明就裡的市民來了個「親密接觸」。最後，被民警和動物園工作人員送到漳州市動物園「暫住」。

就是他養殖場丟的。一個多月前，鄭先生將兩隻小駝鳥租給江濱路某大排檔，供食客觀賞。28日傍晚6時左右，鄭先生接到大排檔的電話，說籠子沒關好，一隻駝鳥跑了。「那隻走失的駝鳥，只有七八個月大，70多斤重，確實是小駝鳥。」



■網友拍下的駝鳥鬧市狂奔的視頻截圖。網上圖片

據動物園管理員徐建剛表示，這是隻非洲駝鳥，從毛色判斷屬雌性，翅膀似乎有傷。「別看他長着一米七八的個頭，在駝鳥中這樣的體形算小的，年齡應該不會超過2歲，還只是一個『小孩子』，成年的駝鳥能夠長到2米多。」

那麼，駝鳥究竟從哪兒來呢？幾經打聽，漳州龍文區一家駝鳥養殖場主人鄭先生向媒體承認，駝鳥

千隻彩蛋繪碉樓



廣東農畫家余權達，從2011年5月至2013年5月1日，利用兩年時間，完成繪製1,100個風格各異、惟妙惟肖、栩栩生動的碉樓蛋彩畫。創造了「世界上用鵝蛋繪畫開平碉樓最多」的紀錄，日前，在全球最大的華語世界紀錄錄錄機構的中國世界紀錄協會香港總部，余權達在現場接受頒證。

加5歲華裔鋼琴神童 7月底赴滬演出



加拿大華裔男童王帥文(Ryan Wang)年僅5歲，已擁有非凡音樂才華，學琴一年多，但3月已在享負盛名的紐約卡內基音樂廳演出，本周一在美國清談節目《The Ellen Show》受訪，並即場演奏《俄羅斯主題變奏曲》，獲主持人艾倫讚賞。據報他和另一名華裔天才將於7月底赴中國，與上海交響樂團合演。

人仔細的王帥文穿起一身「踢死兔」上電視，大談學琴和表演心得，稱很享受在大批觀眾前表演，當全情投入時就不覺緊張。如何記得複雜的琴

兩中國少年問鼎串字王

此外，第86屆「全美少年串字大賽」決賽於當地時間昨晚(香港時間今晨8時)舉行，今屆首次要求參賽者在串字之外，還要懂得單字的意思。今屆有來自8個國家共281人參加，年齡介乎8至14歲，賽會前日公布42人準決賽名單，當中包括兩名中國參賽者。

準決賽於當地時間昨午舉行，中國選手之一是11歲的凱瑟琳·王，



其他選手包括連續兩年奪季軍的紐約州13歲男童馬漢卡利。過去5屆冠軍均是南亞裔學生，外界認為這是因為移民家庭重視教育。

■法新社

■凱瑟琳·王殺入串字大賽準決賽。美聯社



吉拉德訪學校 再被擲三文治

澳洲總理吉拉德昨訪問堪培拉萊納姆高中時，遭學生擲三文治，是月內第2次。事發時，她正與學生握手問好，突然一份三文治在她的左腕旁邊掠過(見紅圈)，幸沒擊中。被問是否感到沮喪，她自嘲擲包者「一定認為我餓了」。

聯邦教育和訓練部發聲明指學校正調查事件，當局將與涉案學生會談。本月初，吉拉德訪問布里斯班一所高中時，亦被擲三文治，16歲學生湯姆森被指涉案，他否認，但學校仍罰他停學15天。

■法新社



■卡西迪被噴胡椒噴霧並以10槍射殺。



■卡西迪的母親沙尼向聯合國人權委員會投訴澳警。

澳警10槍濫殺少年 母上訴聯合國

自己人查自己人判無罪

澳洲 15歲少年卡西迪2008年12月在墨爾本滑板公園流連期間持刀並喝醉，4名警員見狀不問因由，對他使用胡椒噴霧並連開10槍射殺他。死因裁判庭只依據警方內部聆訊作判決，令警員輕易脫罪。死者家屬昨向聯合國人權委員會投訴，指控澳政府沒進行獨立調查，違反《公民權利和政治權利國際公約》。

案發後，死因裁判官於2011年宣判涉案警員無罪，理據為卡西迪當時情緒不穩，加上警察指揮部沒給予足夠訓練，致令涉案警員不懂得處理情況，認為處於危險關頭才會開槍。

對峙73秒即噴椒霧開槍

然而，卡西迪的母親沙尼發聲明指，警員與卡西迪對峙時到卡西迪死亡過程僅73秒，當時甚至沒問名字便施放胡椒噴霧並連開10槍，卡西迪身中5槍身亡。沙尼表示，若不對涉案警員進行獨立調查，「國家便毫無公義可言」。驗屍官亦指出，卡西迪當時行為非出於自願，而是一時衝動。

沙尼是墨爾本人權法律中心代表，她將案件上報聯合國人權委員會，指當局沒將涉案警員列為疑犯，警方內部聆訊亦沒紀錄他們的供詞，違反警方標準守則。該中心專家布朗表示，希望聯合國的裁決可促使政府對警員槍擊民眾的案件展開獨立調查，提高公正和可信性，還受害者家屬一個公道，令公眾重拾信心。

■法新社/《澳洲人報》/澳洲《時代報》

付194元「上太空」與地球合照

小行星開發公司「行星資源」前日亦宣布籌款，目的是建造一支太空望遠鏡及機械太空船，在小行星上開採礦物。為吸引公眾注意，公司提出特別服務——在望遠鏡身投射捐款人的照片，然後用遙控相機拍下捐款人與地球的「太空合照」。公眾只需捐款25美元(約194港元)，便有機會與地球合照，捐款200美元(約1,553港元)更可參與使用望遠鏡。

「行星資源」目標是在6月30日前籌集100萬美元(約776萬港元)，在2015年發射首支望遠鏡，找尋適宜的小行星，然後派機械太空船探礦。

■路透社

美機場愛心狗狗抱抱

在機場見到狗狗，一般莫過於緝毒犬或爆炸品搜索犬，但美國幾個機場最近迎來幾隻狗義工，主要是找旅客的肚皮磨蹭撒嬌，或找人握手，與旅客交朋友，舒緩旅客對大排長龍的無奈和對恐襲的擔憂。5歲大金毛尋回犬詹姆與主人胡賓斯每周在加州一個機場工作數小時。

■美聯社

